
Prieskum: Slováci nechcú registrované
partnerstvá!
- CZ24 News | 15. října 2022

SLOVENSKO: Sme na chvoste Európy, čo sa týka vnímania statusu LGBTI osôb. Podľa
progresívnych jedincov sme netolerantní k inakosti a nesúhlasíme s tým,
aby akákoľvek menšina diktovala život väčšine.

Štatistiky hovoria za všetko

Slováci väčšinovo nesúhlasia s registrovanými partnerstvami. Toto zistenie vyplýva z dokumentu
Európskej komisie pod názvom Perception of minorities in the EU, podľa ktorého si len 31 %
Slovákov myslí, že páry rovnakého pohlavia by mali mať rovnaké práva, ako páry opačného pohlavia.
V rámci riešenia tejto otázky je u nás verejná mienka nastavená ešte nižšie ako v Maďarsku, Poľsku
či Česku.
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Screenshot @ec.europa.eu/info | Môže mať LGB komunita rovnaké práva ako heterosexuálna?

 

Portál Interez uvádza: „Len 29 % Slovákov súhlasilo s výrokom, že na na vzťahu medzi dvoma
osobami rovnakého pohlavia nie je nič zlé. A len 20 % Slovákov súhlasí s výrokom, že v Európe by
mali byť povolené sobáše párov rovnakého pohlavia.“
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